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- Les meubles de salle de bains sont vendus sans robinetterie. Les prix peuvent varier selon les coloris. - 

MEUBLE DE SALLE DE BAINS 

MEUBLE MOON
Meuble sur pieds laqué blanc 
brillant
2 tiroirs à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Poignées intégrées
Plan vasque céramique blanche
Livré avec pieds
Dimensions : L 100 x P 45 x H 72 cm
Miroir L 100 x H 68 cm
Réf. 475692
Existe en mélaminé chêne naturel 
(485794)

APPLIQUE LED ESTHER 
IP44 
Chromée
Transformateur intégré
Accessoire commun aux meubles 
Moon, Cup, Galsaky, Premier Plus 
et Viena
Réf. 468943

COLONNE HAUTE
Colonne haute laquée gris brillant
1 porte à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Dimensions : L 35 x P 32 x H 68 cm
Peut se superposer à la colonne basse
Pour meubles Moon, Cup et Galsaky
Réf. 473733
Autres coloris disponibles : blanc brillant (475703) 
et mélaminé chêne naturel (484841)

COLONNE BASSE
Colonne basse laquée gris brillant
1 porte et 1 tiroir à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Dimensions : L 35 x P 32 x H 100 cm
Peut se poser avec la colonne haute
Pour meubles Moon, Cup et Galsaky
Réf. 473734
Autres coloris disponibles : blanc brillant (475705) 
et mélaminé chêne naturel (484842)

MEUBLE CUP
Meuble sur pieds laqué gris brillant
2 tiroirs et 1 porte à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Plan vasque céramique blanche
Livré avec pieds
Dimensions : L 80 x P 45 x H 72 cm
Miroir L 80 x H 68 cm
Réf. 475697
Autres coloris disponibles : blanc brillant 
(475694) et mélaminé chêne
naturel (485796)

MEUBLE GALSAKY
Meuble suspendu mélaminé chêne 
naturel
2 tiroirs à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Plan vasque céramique blanche
Dimensions : L 100 x P 45 x H 60 cm
Miroir L 100 x H 68 cm
Réf. 484843
Autres coloris disponibles : blanc 
brillant (485797) et gris brillant 
(469062)

MEUBLE GALSAKY
DOUBLE VASQUE
Meuble suspendu laqué blanc 
brillant
4 tiroirs à fermeture ralentie
Finition intérieure aspect toilé
Plan 2 vasques céramique blanche
Dimensions : L 120 x P 45 x H 60 cm
Miroir L 120 x H 68 cm
Réf. 466903
Autres coloris disponibles : laqué gris 
brillant (465254) et mélaminé chêne 
naturel (485795)

JEU DE 2 PIEDS
Pour meuble
Galsaky
Réf. 465248

667,00 €
+ Ecotaxe : 4,50 €

654,00 €
+ Ecotaxe : 4,50 €

720,00 €
+ Ecotaxe : 4,50 €

495,00 €
+ Ecotaxe : 4,50 €

130,00 €
+ Ecotaxe : 1,50 €

220,00 €
+ Ecotaxe : 1,50 €

29,00 €

49,90 €
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- Les meubles de salle de bains sont vendus sans robinetterie. Les prix peuvent varier selon les coloris. - 

MEUBLE DE SALLE DE BAINS 

MEUBLE LISBOA
Meuble blanc brillant en 1 colis pack
2 tiroirs à fermeture ralentie, diviseur de 
compartiments dans le tiroir supérieur
Plan vasque céramique blanche
Dimensions : L 80 x P 45 x H 50 cm
Miroir L 80 x H 60 cm
Applique lumineuse incluse
Réf. 484835
Existe en chene nero (484836)

COLONNE
SUSPENDUE
EVORA
ET LISBOA
Colonne suspendue
2 portes fresno siena
Dimensions : L 35 x P 24 x H 150 cm
Réf. 471402
Autres coloris disponibles : fresno 
bianco (475822), blanc brillant (485799) 
et chene nero (485800)

MEUBLE EVORA
Meuble fresno siena
en 1 colis pack
2 tiroirs à fermeture ralentie,
diviseur de compartiments
dans le tiroir supérieur
Plan vasque céramique blanche
Dimensions : L 80 x P 45 x H 50 cm
Miroir L 80 x H 60 cm
Applique lumineuse incluse
Réf. 464961
Existe en fresno bianco (464962)

519,00 €
+ Ecotaxe : 2,50 €

519,00 €
+ Ecotaxe : 2,50 €

269,00 €
+ Ecotaxe : 1,50 €
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MEUBLE
PREMIER PLUS
Meuble sur pieds chêne naturel
2 tiroirs à fermeture ralentie
Poignées intégrées
Finition intérieure aspect bois
Plan vasque céramique blanche
Livré sur pieds
Dimensions : L 80 x P 45 x H 84 cm
Miroir L 80 x H 68 cm
Réf. 499475

COLONNE SUSPENDUE 
VIENA
1 porte à fermeture ralentie gris 
structuré
Poignée intégrée
Dimensions : L 35 x P 30 x H 140 cm
Réf. 501844
Existe en blanc structuré (501843)

MEUBLE VIENA
Meuble suspendu gris structuré
2 tiroirs à fermeture ralentie
Poignées intégrées
Finition intérieure aspect toilé
Plan vasque céramique blanche
Dimensions : L 80 x P 45 x H 48 cm
Miroir L 80 x H 68 cm
Réf. 499474
Existe en blanc structuré (499472)

449,00 €
+ Ecotaxe : 2,50 €

237,50 €
+ Ecotaxe : 1,00 €

449,00 €
+ Ecotaxe : 4,50 €

Applique lumineuse 
incluse



PACK MEUBLE
STREET
Meuble laqué gris anthracite
en 1 colis pack
2 tiroirs à fermeture ralentie
Plan vasque céramique
Dimensions :
L 50 x P 35 x H 50 cm
Miroir L 50 x H 70 cm
Réf. 472865
Autres coloris disponibles :
blanc brillant (472866),
mélaminé gris sablé (472867)
et mélaminé noyer sablé
(469047)

MEUBLE ULYSSE
Meuble sur pieds mélaminé
bois clair
2 portes à fermeture ralentie
Plan vasque céramique blanche
Livré avec pieds
Dimensions :
L 61 x P 45 x H 85,5 cm
Réf. 449841
Autres coloris disponibles :
blanc brillant (449840),
laqué gris moyen (476678)
et mélaminé bois gris (449842)

MIROIR ULYSSE
Dimensions : L 60 x P 2 x H 60 cm
Réf. 456958

Dimensions : L 60 x P 2,5 x H 105 cm
Réf. 457167

APPLIQUE ULYSSE
IP44 - Classe II
Réf. 499679

254,00 €
+ Ecotaxe : 1,15 €

60,36 €

96,12 €

395,00 €
+ Ecotaxe : 1,75 €

35,00 €
+ Ecotaxe :

0,19 €

- Les meubles de salle de bains sont vendus sans robinetterie. Les prix peuvent varier selon les coloris. - 

MEUBLE DE SALLE DE BAINS, LAVE-MAINS, LAVABO ET VASQUE 4  I 

VASQUE ULYSSE
Vasque en céramique blanche
Percée 1 trou
À encastrer par le dessus
Dimensions : L 56 x P 46 cm
Réf. 082876

LAVABO ULYSSE	
Lavabo en céramique blanche
Percé 1 trou
Dimensions : L 60 x P 47 cm
Réf. 309017
Existe en L 55 x P 46 cm (309024)
et en L 50 x P 44 cm (309053)

53,00 €

45,30 €

PACK MEUBLE
LAVE-MAINS ENJOY
Meuble chêne nordique en
1 colis pack
1 porte à fermeture ralentie
Plan vasque céramique blanche
Dimensions :
L 45 x P 27,5 x H 60 cm
Miroir L 45 x H 60 cm
Réf. 498953
Autres coloris :
anthracite brillant (498954),
blanc brillant (498952) et en
frêne samara (498955)

306,25 €
+ Ecotaxe : 1,75 €

LAVE-MAINS ELFE	
Lave-mains en céramique blanche
Percé 1 trou
Dimensions : L 50 x P 23,5 cm
Réf. 476679

LAVE-MAINS ULYSSE	
Lave-mains en céramique blanche
Percé 1 trou
Dimensions : L 45 x P 35 cm
Réf. 423120

LAVE-MAINS D’ANGLE
ULYSSE
Lave-mains en céramique blanche
Percé 1 trou
Dimensions : L 34 x 34 x P 44 cm
Réf. 423121

65,40 €

50,30 €

62,00 €

COLONNE
ULYSSE
Céramique
blanche
Réf. 082592

31,20 €



ROBINETTERIE

MITIGEURS POUR LAVABOS

MITIGEUR LAVABO
BLUES
Tirette et vidage bonde laiton
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % 
déverrouillable
Réf. 464963

MITIGEUR LAVABO
QUADRI S
Tirette et vidage bonde laiton
Aérateur anti-calcaire
Économie d’eau H2O 
Réf. 501809

MITIGEUR LAVABO
TESI
Système de fixation rapide (Easy-fix)
Ouverture eau froide en position 
centrale (Blue start)
Tirette et vidage bonde métal
Réf. 476751

MITIGEUR LAVABO 
KHEOPS
Système de fixation rapide (Easy-fix)
Tirette et vidage bonde polypropylène
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 %
déverrouillable
Réf. 449849

MITIGEUR LAVABO 
ACQUAVIVA
Tirette et vidage bonde laiton
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % 
déverrouillable
Réf. 464967

MITIGEUR LAVABO 
OLYOS
Système de fixation rapide (Easy-fix)
Tirette côté droit et vidage bonde 
polypropylène
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % déverrouillable
Réf. 443614

MITIGEUR LAVABO
MIA
Tirette et vidage bonde laiton
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 %
déverrouillable
Réf. 465223

MITIGEUR LAVABO
OKYRIS
Tirette et vidage bonde
polypropylène
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % 
déverrouillable
Réf. 487102

MITIGEUR LAVABO
NEW ROAD
Bec cascade fixe
Vidage push
Limiteur dynamique de débit
Réf. 414295

MITIGEUR LAVABO
KUBIK SMALL
Tirette et vidage bonde laiton
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 %
déverrouillable
Réf. 451280

70,40 €

148,68 € 95,70 € 137,08 € 66,60 €

232,50 € 83,90 €

85,20 €

166,30 €

130,80 €239,70 €258,00 €
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MITIGEUR LAVE-MAINS
PICCOLO
Mitigeur lave-mains
Livré sans vidage
Hauteur sous aérateur : 8,4 cm
Hauteur totale : 13,7 cm
Réf. 479889

ROBINET TEMPORISÉ
LAVE-MAINS QUICK DECO
Robinet temporisé 13 secondes
Eau froide
Livré sans vidage
Hauteur totale : 11,1 cm
Réf. 391701
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COLONNES ET ENSEMBLES DE DOUCHE 

COLONNE 
DE DOUCHE 
IDEALRAIN 
CUBE
Pomme de tête carrée
20 x 20 cm orientable
Douchette 3 jets 10 cm
Flexible anti-torsion
Ideaflex 175 cm
Mitigeur thermostatique
douche entraxe 150 mm
technologie Cool Body 
(corps tiède)
Réf. 423152

COLONNE
DE DOUCHE
TS62
Pomme de tête ronde
Ø 20 cm orientable
Douchette 3 jets
Flexible anti-torsion
150 cm
Mitigeur thermostatique
douche entraxe 150 mm
technologie Cold Body
(corps froid)
Réf. 449450

COLONNE
DE DOUCHE
THETA CONFORT
Pomme de tête ronde
Ø 25 cm orientable
Douchette 1 jet
Flexible anti-torsion
Long Life 150 cm
Mitigeur thermostatique
douche entraxe 150 mm
technologie Cold Body
(corps froid)
Crosse recoupable
et orientable
Réf. 378512

COLONNE
DE DOUCHE
TYKO +
Pomme de tête ronde
Ø 24 cm orientable
Douchette 1 jet
Flexible anti-torsion
150 cm
Mitigeur thermostatique
douche entraxe 150 mm
Réf. 484840

COLONNE
DE DOUCHE
OLYOS
Pomme de tête ronde 
ABS Ø 20 cm orientable
Douchette 3 jets ABS
Flexible anti-torsion 
175 cm
Mitigeur thermostatique 
douche entraxe 150 mm 
technologie Cool Body 
(corps tiède)
Réf. 497915

COLONNE
DE DOUCHE
TS25
Pomme de tête carrée
laiton 20 cm orientable
Douchette 1 jet
Flexible anti-torsion 150 cm
Mitigeur thermostatique
douche entraxe 150 mm
technologie Cold Body
(corps froid)
Réf. 449449

856,32 €

405,05 € 598,80 €

405,50 €375,00 €

673,90 € 274,80 €

COMBI DOUCHE
IDEALRAIN
Douchette 3 jets Ø 12 cm
Flexible anti-torsion Ideaflex 175 cm
Barre de douche 60 cm
Porte-savon
Mitigeur thermostatique douche
entraxe 150 mm technologie Cool
Body  (corps tiède)
Réf. 412701
Existe avec barre de 90 cm
(476756)

MITIGEURS THERMOSTATIQUES

MITIGEUR
THERMOSTATIQUE
BAIN DOUCHE OLYOS
Mitigeur bain/douche entraxe 150 mm 
thermostatique
Technologie Cool Body (corps tiède)
Inverseur à retour automatique
Classification C3 (température maxi 50°C)
Réf. 476754

MITIGEUR
THERMOSTATIQUE
DOUCHE OLYOS
Mitigeur douche entraxe 150 mm 
thermostatique
Technologie Cool Body (corps tiède)
Classification C3 (température maxi 
50°C)
Réf. 464845

MITIGEUR
THERMOSTATIQUE
BAIN DOUCHE MIA
Mitigeur bain/douche entraxe
150 mm thermostatique
Technologie Cool Body
(corps tiède)
Inverseur dans la poignée
Réf. 465225

MITIGEUR
THERMOSTATIQUE
DOUCHE MIA
Mitigeur douche entraxe 150 mm 
thermostatique
Technologie Cool Body
(corps tiède)
Inverseur dans la poignée
Réf. 465224

240,72 € 156,60 € 405,15 € 313,78 €

- Les prix varient selon les dimensions. - 
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PACKS ENCASTRÉS

PACK ENCASTRÉ
DE DOUCHE
TRIVERDE
Pack à encastrer
Mécanisme mitigeur thermostatique 
douche à encastrer 1, 2 ou 3 sorties
Façade mitigeur thermostatique 
douche 2 sorties laiton
Bras de douche 38 cm
Pomme de tête ronde Ø 25 cm
Applique prise d’eau
Flexible lisse
Douchette 1 jet
Réf. 465004

PACK ENCASTRÉ
DE DOUCHE
QUADRI
Pack à encastrer
Mécanisme mitigeur thermostatique 
douche à encastrer 1, 2 ou 3 sorties
Façade mitigeur thermostatique 
douche 2 sorties laiton
Bras de douche 35 cm
Pomme de tête carrée 25 cm
Applique prise d’eau
Flexible lisse
Douchette 1 jet
Réf. 465005

1 249,20 € 1 521,60 €

COLONNE
DE DOUCHE
OPERA
Pomme de tête ovale
ABS 20 x 30 cm orientable
Douchette monojet ABS
Flexible anti-torsion 150 cm
Mitigeur thermostatique douche 
entraxe 150 mm
Réf. 497747

COLONNE
DE DOUCHE
TS51
Pomme de tête ronde laiton
Ø 20 cm orientable
Douchette 3 jets ABS
Flexible anti-torsion 150 cm
Mitigeur thermostatique douche 
entraxe 150 mm technologie
Cold Body (corps froid)
Réf. 476671

COLONNE
DE DOUCHE
TS55
Pomme de tête carrée laiton
20 cm orientable
Douchette monojet ABS
Flexible anti-torsion 150 cm
Mitigeur thermostatique douche 
entraxe 150 mm technologie
Cold Body (corps froid)
Réf. 476670

832,50 € 561,40 € 631,10 €

CANIVEAU DE DOUCHE
Garde d’eau 50 mm
Débit 0,66 L/s - Longueur 79 cm
Sortie diamètre 40 mm femelle à coller
Hauteur 95 à 140 mm
Largeur du corps 95 mm, largeur du cadre 75 
mm, largeur de la grille 47 mm
Livré avec corps + bride + vis + pions de réglage 
hauteur du cadre et de la grille + pieds de réglage 
+ siphon + cadre et grille inox 304 modèle réversible
Réf. 389249
Existe en L 69 cm (389248), en L 89 cm (475969)
et en L 99 cm (389250)

CANIVEAU DE DOUCHE FAIBLE 
HAUTEUR
Garde d’eau 30 mm + clapet anti-désiphonnage
Débit 0,44 L/s - Longueur 79 cm
Sortie diamètre 40 mm femelle à coller
Hauteur 69 à 90 mm
Largeur du corps 95 mm, largeur du cadre 
75 mm, largeur de la grille 47 mm
Livré avec corps + bride + vis + pions de réglage 
hauteur du cadre et de la grille + pieds de réglage 
+ siphon + cadre et grille inox 304 modèle réversible
Réf. 475971
Existe en L 69 cm (475970), en L 89 cm (475972)
et en L 99 cm (475973)

CANIVEAU DE DOUCHE 
SHOWERDRAIN
Cuve inox - Garde d’eau 50 mm
Débit 0,95 L/s - Longueur 78,5 cm
Sortie diamètre 50 mm
Hauteur 65 mm, largeur du cadre 70 mm
Livré avec bavette périphérique de reprise 
d’étanchéité sous carrelage, pattes de scellement, 
mise à la terre sur le boîtier siphon et manchette 
PVC d’adaptation inox/PVC
Réf. 391074
Existe en L 68,5 cm (391075) et en L 88,5 cm (391072)

GRILLE WAVE POUR SHOWERDRAIN
Inox - L 78,5 cm
Réf. 391069
Existe en L 68,5 cm (391070) et en L 88,5 cm (391068)

399,73 € 399,73 €

332,47 €

88,24 €

DOUCHE

- Les prix varient selon les dimensions. - 



DOUCHE

RECEVEURS

JEU DE 4 PIEDS RÉGLABLES
Réglables de 85 à 135 mm
Résistance : 450 kg
Réf. 377524

SIPHON
HORIZONTAL AQUA
Siphon à sortie horizontale
pour receveur à carreler
Grand débit 0,85 L/s
Diamètre : 50 mm
Livrée avec une grille en acier
inoxydable brossé
Réf. 470218
Existe en sortie verticale (470219)

RECEVEUR
CANTO
Composite revêtu de gelcoat graphite
À poser ou à encastrer
Livré avec une bonde Ø 90 mm 
horizontale et un cache bonde 
Dimensions : L 120 x l 90 x H 3,2 cm
Réf. 479058
Existe en :
Blanc L 120 x l 90 x H 3,2 cm (479079)
Graphite L 140 x l 90 x H 3,2 cm (479080)
Blanc L 140 x l 90 x H 3,2 cm (479081)

RECEVEUR PIEDRA
Composite revêtu de gelcoat blanc
À poser ou à encastrer
Livré avec une grille chromé brillant et 
une bonde Ø 90 mm horizontale
Dimensions : L 120 x l 80 x H 3 cm
Réf. 479083
Existe en :
Graphite L 120 x l 80 x H 3 cm (479082) 
Blanc L 120 m x l 90 x H 3 cm (479085) 
Graphite L 120 x l 90 x H 3 cm (479084)

PAROI FIXE KUADRA H
Verre Sécurit épaisseur 8 mm transparent traité anti-calcaire
Réversible
Profilés chromés
Livré avec une barre de renfort 100 cm recoupable
Dimensions : L 110 x H 200 + 5 cm
Réf. 485935
Existe en L 120 cm (485936) et en L 130 cm (485937)

VOLET HFA POUR PAROI KUADRA H
Verre Sécurit épaisseur 8 mm transparent traité anti-calcaire
Réversible
Profilés chromés
Dimensions : L 37 x H 200 cm
Réf. 485938

15,97 €

RECEVEUR
ITALIA 
Céramique blanche
À poser
Émaillé 3 côtés
À équiper d’une bonde Ø 90 mm
Dimensions : L 90 x l 90 x H 8 cm
Réf. 501848
Autres dimensions disponibles : 
L 120 x l 80 x H 8 cm (501845), 
L 100 x l 80 x H 8 cm (501846) 
et L 80 x l 80 x H 8 cm (501849)

204,00 €

RECEVEUR KINESURF
Biotec blanc
À poser ou à encastrer
Naturellement non glissant PN6
Livré avec une bonde Ø 90 mm
horizontale extra-plate pivotant à 360°
Dimensions : L 120 x l 90 x H 4 cm
Réf. 501120
Autres dimensions disponibles :
L 160 x l 80 x H 4 cm, antidérapant
(501117)
L 140 x l 90 x H 4 cm (501119)
L 140 x l 80 x H 4 cm, antidérapant
(501118)
L 120 x l 80 x H 4 cm (501121)
L 90 x l 90 x H 4 cm (501122) 

425,80 €

78,94 €

622,00 €

447,50 €

RECEVEUR ITALIA 
¼ DE ROND 
Céramique blanche
À poser
Rayon 550 mm émaillé
À équiper d’une bonde Ø 90 mm 
Dimensions : L 90 x l 90 x H 8 cm, 
1/4 de rond
Réf. 501847

228,45 €
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RECEVEUR
JACKBOARD AQUA
Receveur à carreler
Évacuation centrée
À équiper d’un siphon
Dimensions : L 120 x l 90 x H 4 cm
Réf. 470757
Existe en L 120 x l 120 x H 4 cm 
(470213), en L 90 x l 90 x H 4 cm 
(470210) et en L 180 x l 90 x H 4 cm, 
évacuation décentrée (470217)

- Les prix varient selon les dimensions. - 

230,62 €

537,50 €

112,50 €



PAROIS DE DOUCHE

DOUCHE

PAROI FIXE CONNECT
Verre Sécurit épaisseur 8 mm transparent traité anticalcaire
Réversible
Profilés argent brillant
À équiper d’une barre de fixation droite ou oblique
Dimensions : L 120 x H 200 + 0,8 cm
Réf. 423149
Existe en L 140 cm (464698), en L 100 cm (421203)
et en L 90 cm (435964)

PAROI BORA FIXE
Verre Sécurit épaisseur 6 mm 
transparent traité Crystal Clean
1 panneau fixe
Profilés aluminium Silver
Ne peut pas se poser seule,
elle doit être associée à une paroi 
BORA G, P, S ou 2P 
Extensible de 76 à 82 cm
Hauteur : 190 cm
Réf. 375597
Également disponible en version 
extensible de 86 à 92 cm (375598)

PAROI BORA ACCÈS
D’ANGLE
Verre Sécurit épaisseur 6 mm
transparent traité Crystal Clean
2 panneaux coulissants
Profilés aluminium Silver
Poignées métalliques chromées
Extensible de 88 à 91 cm
Hauteur : 190 cm
Passage 46 cm
Réf. 375593
Également disponible en version
extensible de 78 à 81 cm
passage 38 cm (375592)

PAROI BORA
1/4 DE ROND
Verre Sécurit épaisseur 6 mm 
transparent traité Crystal Clean
2 panneaux coulissants
Profilés aluminium Silver
Poignées métalliques chromées
Extensible de 88,5 à 91,5 cm
Hauteur : 190 cm
Passage 55 cm
Réf. 375594

PAROI BORA PIVOTANTE
Verre Sécurit épaisseur 6 mm 
transparent traité Crystal Clean
1 panneau pliant
Profilés aluminium Silver
Poignées métalliques chromées
Extensible de 76 à 82 cm
Hauteur : 190 cm
Passage 56 cm
Réf. 375595
Également disponible en version 
extensible de 86 à 92 cm 
passage 66 cm (375596)

BARRE DROITE DE FIXATION CONNECT
Chromée
Découpable
L 100 cm
Réf. 421204

BARRE OBLIQUE DE FIXATION CONNECT
Chromée
Réf. 421205

462,50 €

184,50 €

459,00 € 525,00 €

299,00 €

54,13 €

95,65 €
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PAROI BORA PLIANTE
Verre Sécurit épaisseur 6 mm 
transparent traité Crystal Clean
1 panneau pivotant
Profilés aluminium Silver
Poignées métalliques chromées
Extensible de 76 à 82 cm
Hauteur : 190 cm
Passage 53 cm
Réf. 375601
Également disponible en version 
extensible de 86 à 92 cm
passage 63 cm (375602)

PAROI BORA 1 VANTAIL 
COULISSANT + 1 VANTAIL FIXE
Verre Sécurit épaisseur 6 mm
transparent traité Crystal Clean
1 panneau coulissant - 1 panneau fixe
Profilés aluminium Silver
Poignées métalliques chromées
Version gauche
Extensible de 116 à 122 cm
Hauteur : 190 cm
Passage 44 cm
Réf. 375603
Existe en version droite (375604)

448,06 € 484,10 €

Paroi fixe
et barre droite

de fixation Connect

Paroi pivotante Bora

- Les prix varient selon les dimensions. - 



BAIGNOIRE

BAIGNOIRE ULYSSE* 
Baignoire en acrylique blanc
À encastrer ou à poser
Livrée avec piètements métalliques à vérins réglables
Dimensions : L 170 x l 70 x H 55,5/63 cm
Réf. 281183
Existe en L 160 x l 70 x H 55,5/63 cm (281175)
et en L 170 x l 75 x H 55,5/63 cm (281199)

BAIGNOIRE ASYMÉTRIQUE LADIVA JUNIOR AVEC TABLIER**

Baignoire asymétrique en Toplax
blanc et renfort en ABS
Repose tête intégré
Plage de dépose
Version gauche
Livrée avec tablier acrylique blanc et piètements réglables
Dimensions : 
L 160 x l 100 x H 53,2/53,5 cm
Réf. 376531
Existe en version droite (376530)

PARE-BAIN BORA
Verre sécurit épaisseur 6 mm
transparent traité Crystal Clean
1 panneau pivotant à 180°
Profilés aluminium Silver 
Largeur : 80 cm
Hauteur : 150 cm
Réf. 375605

175,90 €175,00 €

350,05 €
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BAIGNOIRE CALOS*  
Baignoire en acrylique blanc
À encastrer
Livrée avec piètements
Dimensions : L 180 x l 80 x H 58 cm
Réf. 480195
Également disponible en 
L 170 x l 75 x H 58 cm (480194)

199,00 €

COLONNE
BAIN DOUCHE
IDEALRAIN ACCESS 
Pomme de tête ronde 
Ø 20 cm orientable
Douchette 3 jets Ø 8 cm
Flexible anti-torsion
Ideaflex 175 cm
Mitigeur thermostatique
bain/douche entraxe 150 mm
technologie 
Cool Body
(corps tiède)
Réf. 476760

660,84 €

- Les prix varient selon les dimensions. - 

916,50 €

BAIGNOIRE PRÉFIXE*   
Baignoire en Toplax blanc
et renfort en ABS 
Vidage central excentré
Livrée avec piètements
réglables
Dimensions : 
L 180 x l 80 x 50,5/53,5 cm
Réf. 449878

*Tabliers, vidage et robinetterie en option

**Robinetterie et vidage en option



ACCESSOIRES DE SALLE DE BAINS

MIROIR LED REFLET 
SENS    
IP44 rétro-éclairage chemin de LED 
à l’arrière du sablage horizontal sur 
le miroir
Interrupteur infrarouge
Film antibuée
Dimensions : L 100 x P 3,1 x H 65 cm
Réf. 470574
Existe en L 80 x H 65 cm (470573)
et en L 120 x H 65 cm (470575)

MIROIR LED REFLET
LUZ    
IP44 rétro-éclairage chemin 
de LED à l’arrière du sablage 
périphérique sur le miroir
Interrupteur infrarouge
Film antibuée
Dimensions : L 100 x P 4,3 x H 65 cm
Réf. 470577
Existe en L 80 x H 65 cm (470576) 
et en L 120 x H 65 cm (469851)

RACK PORTE-SERVIETTES 
LOFT
Laiton chromé
Dimensions : L55 x P 30 x H 11,3 cm
Réf. 470500

PORTE-SAVON ET PORTE-VERRE LOFT
Résine translucide sablée/laiton chromé
Réf. 470497

DISTRIBUTEUR MURAL ET RÉSERVE MURALE
PAPIER WC LOFT
Laiton chromé
Réf. 470498

BARRE DROITE
Fixations invisibles
Platines et cache-fixations résine
de synthèse blanche ou chromée mat
Dimensions : L 30 x P 10 x Ø 3 cm
Aluminium époxy blanc - Réf. 355729
Inox brossé - Réf. 423287

BARRE D’APPUI 
RELEVABLE
Barre d’appui relevable
en aluminium époxy blanc
Fixations invisibles
Platine résine de synthèse
blanche
Dimensions :
L 60 x H 17 x Ø 3 cm
Réf. 304776

BARRE COUDÉE À 135°
Barre de maintien coudée à 135° 
en aluminium époxy blanc
3 points de fixations invisibles
Platines et cache-fixations résine 
de synthèse blanche
Dimensions : L 40 x 40 x P 10 x Ø 3 cm
Réf. 470520

SUPPORT
DOUCHETTE MURAL
Support fixe
en ABS chromé
Réf. 425263  

FLEXIBLE
ANTI-TORSION
Nylon gris, L 150 cm
Existe en L 175 cm
Réf. 359648
(414498)

Réf. 470499

SIÈGE DE DOUCHE
ESCAMOTABLE
Piètement tube aluminium époxy gris,
assise blanche
Escamotable et déclipsable de son support
Dimensions : L 45 x P 44,2 x H 50 cm
Réf. 480935
Autres coloris disponibles :
blanc/blanc (470510),
gris anthracite/gris anthracite (485788)
et gris/gris anthracite (485790)

PORTE-PEIGNOIR LOFT
2 TÊTES
Laiton chromé
Diamètre : 1,6 cm
Réf. 470509

309,60 € 603,60 €

93,61 €

Réf. 470496

47,34 €47,34 €

38,04 €

36,68 €

190,07 €

96,94 € 4,44 €
22,80 €

46,98 €

33,60 €
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PORTE BALAYETTE 
MURAL ELLIPTIQUE
Tube inox poli brillant
Réf. 485336

64,87 €72,74 €

263,38 €

                  - Les prix varient selon les dimensions et les coloris. - 

DOUCHETTE
CARRÉE
Douchette en ABS chromé
Anticalcaire
1 jet
Réf. 465003

DOUCHETTE
RONDE
Douchette chromée Ø 80 mm
Anticalcaire
3 jets
Réf. 414492
Existe en :
Ø 100 mm (414493),
Ø 120 mm (414494) 
et Ø 140 mm (414495)

24,96 € 33,36 €



TOILETTES

PACK WC KHEOPS SANS BRIDE 
Pack WC à poser blanc
Cuvette sortie horizontale sans bride
Réservoir mécanisme double chasse silencieux
Fixations au sol
Abattant thermodur recouvrant frein de chute
Réf. 466921

PACK WC
TESI AQUABLADE
Pack WC à poser blanc
Cuvette sortie horizontale sans bride
Réservoir mécanisme double chasse 
silencieux
Fixations au sol
Abattant thermodur ultra-fin frein de 
chute
Réf. 476734

DOUCHETTE APPLIQUE 
WC 
Douchette WC à fixer
en applique sur le réservoir
Réf. 479963	

PACK WC NORMUS
Pack WC à poser blanc
Cuvette sortie horizontale
Réservoir mécanisme double chasse
Abattant standard
Réf. 373106

356,00 €

444,90 € 95,17 €

142,88 € 107,10 €
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PACK WC NOE 
Pack WC à poser blanc
Cuvette sortie horizontale
Réservoir mécanisme double chasse
Fixations au sol
Abattant standard
Réf. 389127

PACK WC CONNECT
AIR AQUABLADE 
Pack WC à poser blanc
Cuvette sortie horizontale sans bride
Réservoir mécanisme double chasse
silencieux
Fixations au sol
Abattant thermodur ultra-fin frein
de chute déclipsable
Réf. 493123

642,90 €
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BÂTI-SUPPORT UNIVERSEL
NF AUTOPORTANT
HAPPY
Bâti-support universel autoportant
Mécanisme double chasse silencieux
Réf. 485580

267,50 €

PACK WC CONFORMA SURÉLEVÉ
SANS BRIDE 
Pack WC à poser surélevé blanc
Cuvette surélevée sortie horizontale sans bride
Réservoir mécanisme
double chasse silencieux
Abattant frein de chute
Réf. 495271

PACK WC
CONFORMA
SURÉLEVÉ 
Pack WC à poser surélevé blanc
Cuvette surélevée sortie horizontale
Réservoir mécanisme double chasse
silencieux
Abattant standard
Réf. 499469

285,00 €

225,00 €

BÂTI-SUPPORT UNIVERSEL
NF AUTOPORTANT
BUILDING
Bâti-support monobloc universel
autoportant
Mécanisme double chasse silencieux 
Réf. 485581

222,28 €

PACK BÂTI-SUPPORT
EVO NF AUTOPORTANT 
REGIUP	
Pack WC suspendu blanc
Bâti-support universel autoportant
Mécanisme double chasse silencieux
Plaque de commande blanche
double touche
Cuvette WC suspendue
Abattant thermodur standard
Réf. 442655

BÂTI-SUPPORT EVO
NF AUTOPORTANT
+ PLAQUE DE
COMMANDE BLANCHE 
3067OU
Bâti-support universel autoportant
Mécanisme double chasse silencieux
Plaque de commande blanche
double touche
Réf. 442654

273,00 € 199,00 €

50,85 €

PLAQUE DE COMMANDE 
INFINITY
Double touche blanche
Réf. 485588
Existe en version chromée
(485590)

25,38 €

PLAQUE DE COMMANDE 
BOUTONS RONDS
Plaque de commande double touche
blanche
Réf. 475719
Existe en version chromée (485583)



TOILETTES

PACK CUVETTE
SUSPENDUE
NORMUS
Pack cuvette WC suspendue
blanc
Abattant standard
Réf. 499470

PACK CUVETTE
SUSPENDUE TESI
AQUABLADE	
Pack cuvette WC suspendue blanc
Cuvette carénée sans bride 
Aquablade
Abattant thermodur ultra-fin frein 
de chute
Réf. 476739

PACK WC SUSPENDU
THE GAP SANS BRIDE	
Pack cuvette WC suspendue blanc
Cuvette sans bride
Abattant thermodur frein de chute
Réf. 477673

71,40 €367,50 €

PACK WC
SUSPENDU KHEOPS 
SANS BRIDE
Pack cuvette WC suspendue
blanc
Cuvette sans bride
Abattant thermodur recouvrant,
frein de chute déclipsable
Réf. 495703

PACK CUVETTE 
SUSPENDUE CONNECT 
AIR AQUABLADE
Pack cuvette wc suspendue blanc
Cuvette carénée sans bride 
Aquablade
Abattant thermodur ultra-fin frein
de chute déclipsable
Réf. 493122

PACK WC SUSPENDU 
ULYSSE SANS BRIDE
Pack cuvette WC suspendue blanc
Cuvette sans bride
Abattant standard
Réf. 501429

PACK CUVETTE 
SUSPENDUE SENTO 
SANS BRIDE
Pack cuvette wc suspendue blanc
Cuvette sans bride
Abattant slim frein de chute
Réf. 495274

285,80 € 487,00 €

159,50 €

390,00 €
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318,40 €



SÈCHE-SERVIETTES

SÈCHE-SERVIETTES DROIT ARES EAU CHAUDE
Sèche-serviettes eau chaude acier blanc
15 tubes - 2 espaces
Puissance thermique delta t = 50°C : 384 W
Dimensions : l 53 x H 81,8 cm
Réf. 476050
Différents modèles disponibles :
l 53 x H 111,8 cm 553 W (476051)
l 53 x H 146,2 cm 711 W (476057)
l 53 x H 172 cm 860 W (414905)
l 58 x H 172 cm 929 W (414906)
l 73 x H 172 cm 1138 W (414907)

SÈCHE-SERVIETTES DROIT 
FLÈCHE ÉLECTRIQUE
Sèche-serviettes électrique acier 
blanc
25 tubes - 3 espaces
Puissance électrique : 750 W
Dimensions : l 50 x H 132,2 cm
Réf. 501832
Autres modèles disponibles :
l 60 x H 165,8 cm 1000 W (501833)
et en l 60 x H 186,8 cm 1200 W 
(501834)

SÈCHE-SERVIETTES SOUFFLANT SOUL ÉLECTRIQUE
Sèche-serviettes électrique + booster acier blanc
19 tubes - 4 espaces
Puissance électrique : 750 W + 1000 W
Dimensions : l 55 x H 146,7 cm
Réf. 450041

SÈCHE-SERVIETTES
CINTRÉ ARCHE
ÉLECTRIQUE
Sèche-serviettes électrique acier blanc
25 tubes - 3 espaces
Puissance électrique : 700 W
Dimensions : l 50 x H 132,2 cm
Réf. 501835
Autres modèles disponibles :
l 60 x H 165,8 cm 1000 W (501836)
et en l 60 x H 186,8 cm 1200 W 
(501837)

SÈCHE-SERVIETTES
SOUFFLANT FLÈCHE 
ÉLECTRIQUE
Sèche-serviettes électrique
+ booster acier blanc
Puissance électrique : 500 W + 1000 W
Dimensions : l 51,5 x H 100,7 cm
Réf. 479966
Autres modèles disponibles :
l 51,5 x H 138,5 cm 750 W 
+ 1000 W (479967) 
et l 61,5 x H 172,1 cm 1000 W 
+ 1000 W (479968)

SÈCHE-SERVIETTES
CINTRÉ VENUS
EAU CHAUDE
Sèche-serviettes eau chaude acier 
blanc
34 tubes - 3 espaces
Puissance thermique
delta t = 50°C : 818 W
Dimensions : l 49,7 x H 172 cm
Réf. 414908

108,25 €

199,00 €

799,00 €

309,72 €

478,24 €

189,73 €
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- Les sèche-serviettes sont vendus sans robinetterie. Les prix varient selon les dimensions. - 



CUISINE

MITIGEUR ÉVIER BLUES 
MURAL
Mitigeur évier mural
Entraxe 150 mm
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % 
déverrouillable
Bec orientable 18 cm
Réf. 475115

CUISINETTE CADETTE*

Cuisinette complète L 120 x l 60 x H 91 cm
Meuble sous-évier mélaminé blanc 1 porte - 1 étagère - 1 joue latérale 
à monter
Évier cuisinette inox lisse 1 cuve - 1 égouttoir - 2 plaques électriques 
intégrées 2 x 1 500 W
Réfrigérateur 84 litres L 48 cm Classe A+ 2 étoiles
Réf. 413379

*Vendue sans l’ensemble haut, ni la robinetterie

ÉVIER INOX
À POSER
Évier inox lisse à poser réversible 
2 cuves soudées - 1 égouttoir 
cadrage bois
Vidage avec raccord lave-vaisselle
Dimensions : L 120 x l 60 cm
Réf. 380164

MEUBLE SOUS ÉVIER
LIBERTY 2 PORTES
Meuble sous évier mélaminé
blanc à monter
2 portes - 1/2 étagère
L 120 x l 60 x 82 cm
Réf. 077593

MEUBLE SOUS ÉVIER
LIBERTY 3 PORTES
Meuble sous évier mélaminé
blanc à monter
3 portes - 1/2 étagère
L 120 x l 60 x H 82 cm
Réf. 077594

ÉVIER COMPOSITE
À POSER
Évier résine de synthèse SMC à poser 
réversible blanc
2 cuves - 1 égouttoir
Vidage + siphon
Dimensions : L 120 x l 60 cm
Réf. 479962
Existe en blanc granité (379223)

ÉVIER GRÈS À POSER 
ROMANS
En céramique à poser réversible blanc
2 cuves - 1 égouttoir
2 bondes inox à bouchon
Trop-plein avec grille inox et tubulure 
de raccordement entre bondes 
Dimensions : L 120 x l 60 cm
Réf. 465167

128,70 € 87,50 € 150,45 € 219,68 €

16  I 

MITIGEUR ÉVIER NEW ROAD
Mitigeur évier
Douchette 2 jets orientable
Limiteur de température
Limiteur de débit 50 % déverrouillable
Hauteur totale : 49 cm
Réf. 388636

338,48 €

MITIGEUR ÉVIER BLUES
Mitigeur évier
Douchette 2 jets extractible
Limiteur de température
Hauteur totale : 17,3 cm
Réf. 464966

137,43 €

MITIGEUR ÉVIER KHEOPS
Mitigeur évier à bec orientable
Classification C3 : limiteur de 
température
Limiteur de débit 50 %
déverrouillable
Hauteur totale : 18,6 cm
Réf. 464846

131,05 €

MITIGEUR ÉVIER OLYOS
Mitigeur évier à bec orientable
Système de fixation rapide (Easy-fix)
Classification C3 : limiteur de 
température
Limiteur de débit 50 % déverrouillable
Hauteur totale : 17 cm
Réf. 443615

71,40 €

671,45 €
+ Ecotaxe : 8,03 €

106,70 €
+ Ecotaxe : 1,50 €

117,10 €
+ Ecotaxe : 1,50 €

- Les meubles sous évier sont vendus sans l’évier, ni la robinetterie. - 



CHAUFFE-EAU 

CHAUFFE-EAU
THERMODYNAMIQUE 
NUOS PLUS 	
Chauffe-eau thermodynamique 
vertical stable
Capacité 250 litres
Cuve émaillée
Tension 230 V Mono
Classe A 5 étoiles
Réf. 479719
Également disponible
en 200 litres (479049)

CHAUFFE-EAU
THERMODYNAMIQUE
NUOS PRIMO
Chauffe-eau thermodynamique
vertical stable
Capacité 242 litres
Cuve émaillée
Tension 220-230 V Mono
Classe A 3 étoiles 
Réf. 495707

CHAUFFE-EAU VELIS
EVO PLUS	
Chauffe-eau électrique vertical ou 
horizontal mural
Capacité 80 litres
2 cuves émaillées
2 résistances blindées
Tension 230 V Mono
Classe B 5 étoiles
Dimensions : l 50,6 x H 125,10 cm
Réf. 479048
Existe en 45 litres (488678) et en 
66 litres (479047)

CHAUFFE-EAU LYDOS
HYBRID
Chauffe-eau hybride pompe à chaleur
et résistance électrique vertical mural
Capacité 100 litres - Cuve émaillée
Tension 220-240 V Mono
Classe A 
Réf. 499843

KIT ACCESSOIRES 
CHAUFFE-EAU	
Groupe de sécurité
Siphon
Fixations
Réf. 499293

CHAUFFE-EAU SAGEO 
STÉATITE	
Chauffe-eau électrique vertical mural
Capacité 150 litres
Diamètre 560 mm
Cuve émaillée
Résistance stéatite
Tension 230 V Mono
Classe C 2 étoiles
Réf. 471527
Également disponible en 100 litres 
(471526) et en 200 litres (471528)

CHAUFFE-EAU INITIO 
BLINDÉ	
Chauffe-eau électrique vertical mural
Capacité 150 litres
Diamètre 560 mm
Cuve émaillée
Résistance blindée
Tension 230 V Mono
Classe C 2 étoiles
Réf. 471515
Également disponible en 100 litres 
(471514) et en 200 litres (471516)
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589,00 €
+ Ecotaxe : 6,00 €

950,00 €
+ Ecotaxe : 8,00 €

2297,00 €
+ Ecotaxe : 8,00 €

363,00 €
+ Ecotaxe : 6,00 €

1885,00 €
+ Ecotaxe : 8,00 €

334,00 €
+ Ecotaxe : 6,00 €

- Les prix des chauffe-eaux varient selon leur capacité. - 

30,94 €
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ADOUCISSEUR ACCESS
ECO
Adoucisseur complet
Compteur interne
Vanne de règlage de la dureté
résiduelle
Clapet anti-retour
Corps en polyester armé en fibres 
de verre
Bloc de commande inerte à la corrosion
Résine et appareil conformes aux normes
les plus strictes en vigueur concernant
l’eau de consommation humaine et 
l’utilisation en réseau sanitaire
Vanne hydraulique à 5 cycles inerte à
la corrosion
Programmation volumétrique des
régénérations
Sauvegarde des paramètres grâce à
une batterie lithium
Réf. 462271

1593,60 €

KIT FILTRE BONAQUA ACTIV
Filtre à charbon actif à installer sous l’évier de cuisine
Élimine le goût et les odeurs de l’eau du robinet
Cartouche longue durée (environ 1 an)
Pression d’utilisation : 2 à 8 bars
Raccordement rapide
Réf. 463376

KIT DE RACCORDEMENT
ADOUCISSEUR
Réf. 495308

SANIDOUCHE FLAT
Broyeur pour évacuation des eaux usées d’une douche + un lave-mains 
jusqu’à 3 m verticalement et 30 m horizontalement
Faible encombrement pour une installation discrète
Tension 220-240 V
Clapet anti-retour
Réf. 423221

SANICOMPACT PRO
Cuvette WC à poser équipée d’un broyeur
pour évacuation de ses eaux usées + de celles d’un lave-mains
jusqu’à 3 m verticalement et 30 m horizontalement
Abattant anti-bactérien frein de chute
Silencieux 51 dB
Tension 220-240 V
Fixations au sol
Clapet anti-retour
Réf. 083223

158,21 €

204,00 €

SANIACCES 2
Broyeur pour évacuation des eaux
usées d’un WC + un lave-mains
jusqu’à 5 m verticalement
et 100 m horizontalement
Silencieux 46 dB
Tension 220-240 V
Réf. 451108

710,00 €
+ Ecotaxe : 0,30 €

935,00 €

643,00 €
+ Ecotaxe : 0,30 €
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Tous nos prix s’entendent TTC, produits emportés. Ils sont applicables jusqu’au 
30/06/2019, sous réserve d’une augmentation importante du prix des matières 
premières. Dans ce cas, notre clientèle s’en verrait informée. 
Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Les produits présentés dans 
cette brochure sont en stock sur la plateforme CAREO de Chenôve, ils ne sont 
pas tous tenus en stock dans nos agences.Disponibilité sous réserve de fabrication 
de notre fournisseur. Nous nous réservons le droit de modifier ou supprimer tout 
produit à tout moment et sans préavis. 
Photographies non contractuelles. Textes sous réserve d’erreur typographique ou 
d’impression. Ne pas jeter sur la voie publique. 

www.doras.frwww.espace-careo.com

PARAY-LE-MONIAL

SAULIEU

DELLE

ORNANS

BOZ

TOUCY

JOIGNY

PONT/YONNE TORCY-LE-GRAND

POLISOT

SAINTE-COLOMBE-SUR-SEINE

FAIN-LES-MONTBARD

SEMUR-EN-AUXOIS
IS-SUR-TILLE

DIJON
CHENÔVE

NUITS-SAINT-GEORGES
SAINT-USAGE

SEURREBEAUNE

NEUILLY-L’ÉVÊQUE

LANGRES

CHALINDREY

REMIREMONT

LUXEUIL-LES-BAINS

VESOUL

BETHONCOURT

BAUME-LES-DAMES

BESANÇON

PONTARLIER

DOLE

ARBOIS

CROTTET
MÂCON

CLUNY

GUEUGNON
MONTCEAU-LES-MINES

LE CREUSOT
SAINT-MARCEL

CIEL

VILLEGUSIEN-LE-LAC

BOURBON-LANCY

DECIZE

SAINT-ÉLOI
MOULINS
ENGILBERT

NEVERS

SAINT-SATUR
COSNE/LOIRE

CORBIGNY
RIOZ

 01  AIN
BOZ
ZA Actiparc
 03 85 51 46 60
CROTTET
�ZA de la Fontaine
 03 85 23 81 30

 10  AUBE
POLISOT
Hameau de Bellevue
 03 25 38 51 04
TORCY-LE-GRAND
6, chemin des Vignes
 03 25 37 09 50

 18  CHER
SAINT-SATUR
Route de Ménétréol
 02 48 54 20 36

 21  CÔTE D’OR
BEAUNE
476, rue Ampère
ZAC Porte de Beaune
 03 80 24 14 66
CHENÔVE
6, rue Antoine Becquerel
 03 80 42 33 00
CHENÔVE
Boulevard Palissy
 03 80 42 33 51
DIJON CAP NORD
20, rue de Mayence
 03 80 28 03 40 
FAIN-LÈS-MONTBARD
ZI, route de Dijon
 03 80 92 14 02
IS-SUR-TILLE
21, rue François Mitterrand
 03 80 95 00 76
NUITS-SAINT-GEORGES
3, rue Charles Arnoult
 03 80 61 00 55
SAINTE-COLOMBE-SUR-SEINE
ZA, Combe de Tête au Loup
 03 80 91 24 42
SAINT-USAGE
ZI de l’Échelotte
 03 80 27 06 60
SAULIEU
ZI Terreau Brénot
 03 80 64 86 40
SEMUR-EN-AUXOIS
5, rue de la Perdrix
 03 80 96 69 33
SEURRE
Faubourg Saint-Georges
 03 80 21 13 50

 25  DOUBS
BAUME-LES-DAMES
5, rue des Jonquilles
 03 81 84 17 35
BESANÇON 
78, avenue Clémenceau
 03 81 41 67 00
BETHONCOURT
ZA de la Prusse
9, rue du champ du Moulin
 03 81 31 28 40
ORNANS
Route de Besançon
 03 81 62 41 92
PONTARLIER
18, rue Louis Pergaud
 03 81 46 59 59

 39  JURA
ARBOIS
Zone Artisanale
 03 84 66 06 56
DOLE
Zone des Epenottes
8, rue Audemar Guyon
 03 84 82 19 81

 52   HAUTE-MARNE
CHALINDREY
ZI les Moulières
 03 25 84 49 49
LANGRES
ZAC Sabinus Grand Sud 
Rue Vernier et Collot
 03 25 87 00 09
NEUILLY-L’ÉVÊQUE
Rue de la Gare
 03 25 88 33 87
VILLEGUSIEN-LE-LAC
Rue du Port
 03 25 88 47 04

 58  NIÈVRE
CORBIGNY
Avenue du 8 Mai 1945
 03 86 20 12 84
COSNE-SUR-LOIRE
ZI le Tremblat
 03 86 28 44 13
DECIZE
Route de Moulins
 03 86 25 34 35
MOULINS-ENGILBERT
Route de Châtillon
 03 86 84 34 24 
NEVERS
6, quai de la Jonction
 03 86 90 95 80
SAINT-ÉLOI
La Sablière
 03 86 37 10 88

 70  HAUTE-SAÔNE
LUXEUIL-LES-BAINS
ZA Guillaume Hory
55, rue des Coquelicots
 03 84 40 09 59
RIOZ
ZA de la Charrière
 03 84 91 81 87
VESOUL
Route de St-Loup
 03 84 75 99 40

 71  SAÔNE-ET-LOIRE
BOURBON LANCY 
Zone commerciale des Alouettes
Le Sornat
 03 85 85 81 00 
CIEL
ZA le pont Charbonneau
 03 85 91 51 38
CLUNY
ZI des Griottons
 03 85 59 09 92
GUEUGNON
ZA route de Rigny
 03 85 85 21 10
LE CREUSOT
47, rue des Abattoirs
 03 85 80 25 25
MÂCON
539, rue des Essards
 03 85 34 93 93
MONTCEAU-LES-MINES
ZA Bois du Verne 
 03 85 67 78 78
PARAY-LE-MONIAL
Parc d’activité des Charmes
RN 248
 03 85 81 71 50
SAINT-MARCEL  
Port Fluvial Sud
 03 85 42 70 80

 88  VOSGES
REMIREMONT
ZA de Bechamp 
27, Faubourg d’Epinal
 03 29 23 09 02

 89  YONNE
JOIGNY
62, avenue Jean Hemery
 03 86 62 40 44
PONT-SUR-YONNE
16, chemin des Amoureux
 03 86 67 18 65
TOUCY
235, avenue du Gén. de Gaulle 
 03 86 44 24 24

 90  TERRITOIRE DE BELFORT
DELLE
Technoparc La Queue aux Loups
 03 84 36 06 87

Agences DORAS

Agences CAREO


